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[ 1.1 Tetpaywvikin pifa npaypatikoU apiOpov

Epwtnon 1

Ti ovopdaloupe tetpaywvikn pida evéds BetkoU apiBuou x;
MNs oupPonifoupe tnv tetpaywvikih pida Tou X;

Andvinon

Tetpaywvikh pida evds BetikoU apiBuou x gival o Betkds
ap1Buds nou otav uYwbOei oto tetpdywvo, pas bivel tov a-
p16uo Xx.

H tetpaywvikn pila tou apiBpou x cupBodidetal Pe Vx .

Ma napadeiypa, /9 =3 agouy 32=9.
Opiloupe akduN Jo=o0.

F1a onolovéNnote MPayuatikd apiBuo X 1I0XUEL: y/x? = |x| :

Ma napadeiypa, J47=|4| = 4 Kal 1/(_4)2 =|-4|=

Av x>0 10t VX* =X

Epwtnon 2
MNos anodeikvUoupe s napakdiw 1I616TNTES;

Ja [a
° \/a\/B= @ ° ﬁ= \/%
oénou a kai B gival yn apvnukoi apibpoi.

Andvinon

* Yywvoupe Kal ta dUo péan tns 106TNTAs OTo TETPAYwVO.
‘Etor nio6tnta ypageta

(Va-JB) = (Jas) o
aB =af, nou 1oxUsl.
e Quola €xoupe:
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‘Etol pye tn PonBeia tou napandvw avtunapadeiypatos diani-

MNato 1° pénos: (
lNa to 2° pénos: (

(56

Apa yia dUo pn apvnukous aplBuous anodeifape 6u:

To yIvéuevo twv tetpaywvikwv pi{wv tous iooutal e
v tetpaywvikn pifa tou yivouévou tous kai to nnAi-
KO TV TEPAaywVvIKWV pI{Vv Tous I00UTal L€ TNV TeTpa-
ywvikn pi{a tou nnAikou tous.

Epwtnon 3

loxuUel n |oétnta\/a+\/3 =.a+p ;(ue a>0 ka1 >0).

Andvinan
Mapawtpoupe 6u pe a =36 Kkal B =64 eival:

Ja+B=+36+64=6+8=14
Opws Ja+B =+/36+64 =100 =10

OtWwoape OU YeVIKG I0XUEL: \/a+\/6 #a+f

Apa 1o GBpoloua TwVv TEIPAYWVIKWY pI{ov ev pnopoUpe
va 10 ypdyoupe ws tetpaywvikh pia tou aBpoiopartos.
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Mépos A - Kepanaio 1

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na unodoyicete s Napactdoels: Auon

0) 247 =347 +57 B) 243 -5V6 +3V6 -53 ) 32 72+ 232 =32 -36-2+ 24162 =
V) \E'\E—\E-W 8) i3 —37 43 3V2-62+82=(3-6+8)\2=
52
Auon B) V75 —/45 +243 -420 =
) 247 =347 +5J7 = (2-3+5)V7 =47 J25.3-9.5+23-44.5 =
B) 243 ~56 + 36 ~5v3 = (2-5)v/3 + (-5 +3)v6 = 5V3-35+2V3-25 =
3V3-26=-33-22-3 = (5+2)V3-(3+2)V5 =
35223 =(3-242) 43 7355

MpoonaBoupe va epgpavicoupe tny idla undéppidn Nocdn-
Y) \f \ﬁ —\/7 V12 = ,/ ———— ,/ —— = ta. N'auté avaduoupe tous apiBpous nou eivar Katw ané

1a pIdikA o€ yIVOPEVO Napayoviwy
1-432=1-+42.2=1-4. f

6) V12-27+43 = Y) J6,4-/81+2,8=

JE B33 45 = \/@\/@28
(V& -v3+1)3=(2-3+1)V3 =0 10 V10
T-ﬁ+28=
Na anodei€ete s 106TNTES: £+28_
a) 3v2-72+2\32=5\2 7120
B B) V75-45+23-20 =73 -5\5 o8-
Y) J6,4-81+2,8=10 7,2+2,8=10

6) /96 —/54 +/6 = 2\/6
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1.1T Terpaywvikn pi{a npaypatkoU apiOuou

6) V96 —54 +6 =6-16 /96 ++/6 =
46 -3v6 +/6 = (4-3+1)V6 =26

Na unoAoyioete us UPES TWV NAPACTACEWY:
3 ) A=\/572—(\/@+2\/144—x/772)—8 /%
B) B=232+345-2/12+572

Auon

a) A=\/57—(@+ZM—\/77)—8\/%:

5—(7+2-12—7)-8;:

5-24-6=
- 25.

B) B=2v32+3145-2\12+5V72 =
2\16-2+3J9.5-24.3+5\36-2 =
2J16 V2 +3v9 V5 - 24 -3 +5v36 42 =
2-42+3-35-2.243+5.6-42 =
872 +95 - 44343042 =
382 -43+945-

Na petatpéyete kaBéva and ta napakdw kAd-
ouata o€ 10080vauo pe pntdé NAPOVOUAOTA:

4 4 B)3

a) E ﬁ Y)

4
3.7
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Auon

y 4 _ 4B _4h_ah
BoBB ()5

343 _3V3_43
2

B) > - ECENS
23 24343 23

4 a7 NN AN

K NT TN a(f) 372

OpBoywvio napadAnAieninedo pe Bdon tepad-
b3 ywvo nieupds a éxel dyko V=64cm3 kal Oyos
U = 16cm. Méoo €ival n nAgupd U TEPAYDOVOU;

Auon
O 6ykos tou napandndeningdou eival
E=F, xUpos=a’-u=a’-16=64

Baons

Apa 02:% ha’=4na=2 (apolu a>0)
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napdotaons: A=+2+.51-B-100+a .

Av a -2J/10 ka1 B eival n pila tns e€iowons /3x —=7+/3 =0 va unoAoyioete tnv UPA NS

Auon

Eival v3x =743 1 3x=72-3 1 x=49. Tote B =49

Enions 0:%—2\/5:2 ?—zmzzﬂ—zmzo

Apa A=~2+/51-49-100 =2 +~2-10=242-10

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

e Na onueiwoete 10 X (owotn) n to A (lavBaouévn) oc kabeuia and tus napakdtw rnpotdoels:

a. MNa k&Be npaypatkd apiBuod a 10xUEl Jo? =a

B. \(-4) =4
y. V12=213
6. V20 +/5 =35

Na xapaktnpioete kaBeuid and ts napakdtw rnpotdoels ws X (owotn) n A (1d6os).

a. \Ja+B =a+.p
B. W:BQ av a=0

Y. (-2 =2

6. o’ B =o\/B onou a gival npaypatkés apiBuos.
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NMPOTEINOMENEX AXKHZIEIZ
n Na kavete us npdcels:

a) V3(2-43) B) (3+v2)-(v3-2)

v (V3++2)-(v3-2) 6) 3(v48-+27)

Na anfonolncete TS NApacTAoEls:

V45 +3J18 =227

= BT TR - T 2T D B R0 2viz+3v8
y) V75 - 300%%—@ 5 x/z_oﬁﬁﬁ

) 5V12 — 2427 + 4475
& T eJas—10v12

Na kavete us npdcels:

B+ N7 32 7

Na petatpéyete ta kAdopata o Icoduvapa e pntd Napovouactn:
4 2 142
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a) Na kdavete us npdéeis: (\/a+\/§)(\/a—\/ﬁ)

B) Na petatpéyete ta napakdtw kAdouata og KAGoPAta PJe pNTO NAPOVOUAOTA.
. 2 o]
I) \/7 _ \/g II) \/g 1

Mépos A - Kepanaio 1

Na enidvoete us Napakdtw eEIOWOEIS:

a) %:\/i B) 32 +3x=4/50+x Y) vbx+21=3v1-x 0) 5+3Vx-2=20

Bewpoupe opBoyvio tpiywvo ABI (A = 900) . Me nieupd tnv unoteivouca tou ABT oxeblaloupe eEwTePIKA

T0U opBoywviou TplymVou, TETPdywvo BIAE. Av AB =6cm kal Al = 8cm va unonoyioete 1o euBaddv tou teTpa-
yvou BIAE kal tnv nigupd tou.

KPITHP10 AZ10AOIMHZIHZ

Epdtnon 1

Ti ovopdloupe tetpaywvikh pia evés BetkoU apiBuou a; Moles 1016TNTES TwV TETPAYWVIKDV IOV YVwPICETE;

Acoknon 1

V2 v 4 6 2+1

i) Av X =+/2 +1, 16t€ n uph s napdotaons x2 —2x + 3 €ival ion pe:

ii) AV x—4+/3 =+/3 va unodoyiotei 0 x*.
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